

В начале заниматься в студии танца "Таргаринка"<sup>4</sup> в пять лет, и за все эти годы она стала для меня настоящим вторым домом. Я хочу поделиться тем, как сильно эта студия повлияла на мою жизнь.

За годы занятий в студии мне удалось освоить большое количество танцевальных направлений. Мои уроки классической, народной и современной танца. На тренировках было сложно, но всегда увлекательно. Они помогли мне развить силу, гибкость и выносливость. Мне обрелись многие профессиональные педагоги, щедро делившиеся своим опытом в технике танца и в исполнительском мастерстве. Я очень ценю работу каждого из моих педагогов, то, что они вложили в меня и что помогло мне стать одновременно и универсальным и уникальным танцором. Теперь, когда я продолжаю свой творческий путь, на мой вопрос: "Можно?" — я всегда отвечаю: "Можно". И я точно уверена, что смогу многое, ведь мне была дана очень хорошая хореографическая основа.

Кроме технических навыков, студия так же заложила во мне любовь к искусству и культуре. Участие в постановках и концертах расширило мой горизонт и дало мне бесценный опыт выступления перед публикой. Мне была дана возможность быть как исполнителем, так и постановщиком танцевальных номеров. И эти постановки не оставались где-то в рюкзачном зале, а исполнялись на

Класс-камерт студии 2016 года является суммой из самых сокровенных воспоминаний из детства. Именно в это время, рожаясь на сцене, работая с девочками и мальчиками из других групп и результат этой всей работы на сцене, показ классического танца, народного, современного класса, воспитание очень волнительное, ответственное, но запомнившееся на всю жизнь. Также Юлии Александровны, руководитель нашей студии, всегда старалась сделать нашу танцевальную историю разнообразной, собирала нас в поездки. Я ездила в детский лагерь с "Тар-таринкой" катая роле и благодарю этому научилась сотрудничать с другими танцовщицами, быть самостоятельной. Эти поездки не только подарили приятные воспоминания и сплотили нашу коллектив еще больше, но и развили во мне самодисциплину и любовь к тренировкам своего тела.

Особо важно отметить, что студия сыграла решающую роль в моем удачном поступлении в ВУЗ. Мне удалось набрать достаточное количество баллов, чтобы поступить на бюджет в Санкт-Петербургский государственный институт культуры по направлению хореографии.

Преподаватели помогли мне подготовиться к всестороннему испытанию в сам год поступления, но решающую роль сыграла многолетняя подготовка во время занятий. В тяжелые трудные периоды энтузиазма преподаватели делились ценными советами ~~и~~ и оказали эмоциональную поддержку.



Сегодня я с благодарностью вспоминаю год <sup>(3)</sup>  
проведённый в студии танца "Гармония". Она  
дала мне только профессиональные навыки, но  
и сформировала меня как личность. Благодаря  
этой ~~студии~~ студии я не только получила хореографи-  
ческие навыки, но приобрела очень близких мне  
людей, и искреннее признание, которое будет  
вести меня на протяжении всего моего творест-  
ного пути.

13.12.2024

Д / Юнова Д.П.

Хочу поделиться своими искренними и теплыми словами благодарности о коллективе, которому я посвятила 13 лет своей жизни. Эти годы стали для меня не просто периодами танцев и релаксации, а настоящими путешествиями, наполненными любовью к коллегам, уверенности и открытием своего пути в жизни.

Работа в этом коллективе помогла преобразовать мое хобби в профессиональное увлечение. Благодаря поддержке и взаимовыручке моих педагогов, я смогла перейти от любительского танца к роли педагога-хореографа. Катерин из вас стал не только преподавателем, но и настоящим наставником, с которым мы вместе преодолевали трудности и радовались достижениям.

Я безмерно благодарна за все те моменты, которые мы пережили вместе: от напряженных репетиций до ярких выступлений. За эти годы я узнала, что значит быть частью единого целого, поддерживать друг друга и вдохновляться на новые достижения. Этот коллектив стал для меня настоящей семьей, и я всегда буду помнить как здесь формировались мои мечты и стремления.

От всего сердца хочу пожелать вам дальнейших творческих успехов, вдохновения и веры в себя! Вы создали не просто коллектив, а уникальный мир, где каждый может раскрыть свой потенциал и обрести свое призвание.

С любовью и благодарностью,  
Наталья Ларен Александровна!

05.12.2024

Отзыв выпускницы о студии танца "Горький А"

Хочу выразить огромную благодарность всем педагогам, и руководителю студии. Спасибо им за трудолюбие, опыт и мастерство, которое они дарят на каждом занятии.

Студия стала для меня вторым домом, где всегда поймут и поддержат.

Здесь я провела больше половины всей своей жизни и ни капли не жалею.

Меня научили любить танец, проникнуть к нему всей душой.

Также я приобрела много качеств, которыми пользуюсь по жизни.

Нашла свой смысл жизни, и всё это благодаря студии.

Благодаря студии я поступила в университет, получила высшее образование по направлению связанным с педагогикой, после чего вернулась в студию уже как сотрудник с открыт в глазах и желанием учиться и развиваться.

А тогда студию, она заняла важное место в моей жизни.

От Любови Николаевны Рудневой

05.12.2024



Танец — это не просто искусство, это способ самовыражения, возможность передать свои чувства и эмоции. Я танцую с раннего детства и на протяжении всей своей жизни была частью студии танца "Тардарики", которая стала для меня второй семьей. Этот отзов посвящен моему опыту и впечатлениям о коллективе, который оказал огромное влияние на мою жизнь.

Все время своего пребывания в "Тардарики" я чувствовала профессионализм преподавателей и их любовь к своему делу. Руководитель студии Сергей Юльевич Александрович и все остальные педагоги великолепно владеют своими навыками и умеют передавать свои знания ученикам. Они создают рабочую атмосферу доверия и поддержки. Это позволяет комфортно развиваться и пробовать себя в различных форматах танца.

"Тардарики" представляет широкий спектр стилей: от классики до современного танца. Это разнообразие позволяет не только развивать свои навыки в разных направлениях, но и найти свой собственный стиль. Я научилась адаптироваться к различным требованиям и направлениям, что сделало меня более универсальным танцором.

Одним из самых запоминающихся аспектов моего опыта в коллективе была дружеская атмосфера. Мы не просто занимались танцами, мы становились настоящей командой, каждая из нас поддерживала друг друга, делилась радостями и переживаниями. Вместе мы готовились к выступлениям, участвовали в конкурсах, путешествовали. Все это создавало незабываемые моменты и воспоминания.

Выступления на сцене — это всегда особый момент. Он позволяет нам проявить себя и продемонстрировать свои достижения. Каждый раз, выходя из-за кулис, я испытывала невероятные эмоции и чувство гордости за то, что я часть такого замечательного коллектива. Это навсегда останется в нашей памяти.

Танец научил меня многому: дисциплине, упорству и умению работать в команде. Я научилась преодолевать трудности и не сдаваться перед ничем. Каждый новый шаг, каждое новое достижение — это шаг к совершенствованию себя. Я уверена, что эти навыки пригодятся мне

не только в танцах, но и в жизни в целом.  
Мой опыт в „Таргарике“ стал важной частью моей судьбы.  
Это не просто hobby; это путь к самовыражению, личностному  
росту и дружбе. Я благодарна всем преподавателям и  
участникам коллектива за поддержку и вдохновение.  
Танцы навсегда останутся в моем сердце, а „Таргарика“ –  
важной частью моего жизненного пути. Я надеюсь, что  
будущие поколения танцоров смогут испытать те же  
радости и достижения, которые были доступны нам.

Баранова Виктория,  
выпускница 2024 г.

Визит

09.12.2024.



Как выпускница студии танца "Гардарика", я хочу поделиться своими впечатлениями и благодарностью за все те незабываемые моменты, которые я пережила в этом замечательном месте.

Моё обучение началось в 4 года и я всегда ощущала атмосферу дружбы и поддержки. Каждый урок студии, независимо от уровня подготовки, был приятен с открытыми обещаниями. Особенно хочу отметить самого значимого для меня педагога - Сергееву Юлию Александровну. Она не только профессионал своего дела, но и настоящий вдохновитель, который вложил много сил и любви в каждого из учеников. Юлия Александровна находит индивидуальный подход к каждому ребёнку, помогая раскрыть потенциал и придавая уверенности. Моя любовь к танцам - это её заслуга.

Танцы для меня стали тем-то большим, чем просто хобби. Мы изучали различные стили: от классики до современных направлений. Репетиции были насыщенными и интересными, а выступления - настоящими праздниками, полными эмоций и адреналина.

Я также хочу отметить дух коллектива. Мы не просто танцевали вместе, мы становились настоящими друзьями, поддерживали друг друга и делились радостью и трудностями. Эти связи останутся со мной на всю жизнь. Я думаю, это больше всего нас сплотило поездки в лагере. Но сей день мы собираемся и вспоминаем те прекрасные времена.

Выпуск из студии стал для меня одновременно радостным и грустным событием. Я занималась в этой студии до 17 лет и за такое время накопилось множество воспоминаний, навыков и дружеских отношений, которые будут сопровождать меня в будущем.

Я искренне рекомендую студию танца "Гардарика" всем, кто хочет не только научиться танцевать, но и стать частью чего-то большего. Это место, где мечты становятся реальностью, а танец - языком души.

От Егоровой Виктории Вадимовны

08.12.2024



Как выпускник студии танца Гардарика, я хочу поделиться своими впечатлениями и благодарностью за все те незабываемые моменты, которые я пережила в этом замечательном месте.

Моё обучение началось в 4 года и я всегда ощущала атмосферу дружбы и поддержки. Каждый ученик студии, независимо от уровня подготовки, был принят с открытыми объятиями. Особенно хочу отметить самого значимого для меня педагога - Сергееву Юлию Александровну. Она не только профессионал своего дела, но и настоящий вдохновитель, который вложил много сил и любви в каждого из учеников. Юлия Александровна находит индивидуальный подход к каждому ребёнку, помогая раскрыть потенциал и придавая уверенности. Моя любовь к танцам - это её заслуга.

Танцы для меня стали тем-то большим, тем просто хобби. Мы изучали различные стили: от классики до современных направлений. Репетиции были насыщенными и интересными, а выступления - настоящими праздниками, полными эмоций и адреналина.

Я также хочу отметить дух коллектива. Мы не просто танцевали вместе, мы становились настоящими друзьями, поддерживали друг друга и разделяли радости и трудности. Эти связи останутся со мной на всю жизнь. Я думаю, что больше всего нас сплотили поездки в лагере. Но сей день мы собираемся и вспоминаем те прекрасные времена.

Выпуск из коллектива стал для меня одновременно радостным и грустным событием. Я занималась в этой студии до 17 лет и за такое время накопилось множество воспоминаний, навыков и дружеских отношений, которые будут сопровождать меня в будущем.

Я искренне рекомендую студию танца Гардарика всем, кто хочет не только научиться танцевать, но и стать частью чего-то большего. Это место, где мечты становятся реальностью, а танец - языком души.